

## 卑诗省制造业严重工伤发生率比本省平均水平高出44%

WorkSafeBC提醒雇主履行职责，降低工人受伤风险

**卑诗省列治文（2025年10月X日）**——十月被公认为是一个表彰全省制造业工作成果的月份，该行业涵盖了从食品加工、橱柜和窗户制造，到金属、纺织品制造等更多领域。与此同时，WorkSafeBC也提醒公众关注制造业这一高风险行业，雇主需要建立完善的健康与安全体系，来保护工人的安全。

过去五年，卑诗省制造业严重工伤发生率比本省所有行业的平均水平高出44%。在此期间，超过26,000名制造业工人因伤缺勤，其中4,300多人为严重工伤。

最常见的事故类型包括：过度劳累、被物体击中或撞到物体上、同一平面跌倒，以及被机械或设备卷入。

WorkSafeBC预防服务（Prevention Services）负责人Todd McDonald表示：“预防制造业的工伤不能仅停留在“提高意识”的层面——雇主需要主动识别危险并采取防控措施来保护工人。”“让工人参与这一过程并确保持续的培训和监督也至关重要。”

### 高危隐患

鉴于制造业的高工伤风险，WorkSafeBC去年在该行业开展了超过7700次安全检查。这些检查重点关注常见的高危作业，例如操作带电或运转中的机械设备（可能导致工人被卷入的设备），以及执行高强度或重复性任务（会增加肌肉骨骼损伤的风险）。

制造商面临的另一大隐患是可燃性粉尘。若处理不当，这类粉尘可能引发严重的爆炸与火灾风险。这种危害存在于木制品、塑料、食品、橡胶、纺织及金属制造行业。预计将于明年出台的新版《职业健康与安全法规》将要求雇主对粉尘危害进行检测、评估与控制，强化作业现场规范管理及危害识别的重要性。

了解更多关于提升制造业工作场所安全的信息，请访问[worksafebc.com](http://worksafebc.com)。

### 资源：

WorkSafeBC.com:

- [对检查举措的规划：制造业](#)
- [适用于制造业的健康和安全资源](#)

外部资源：

- [卑诗省制造业安全联盟（Manufacturing Safety Alliance of BC）。](#)

-30-

### 关于WorkSafeBC

WorkSafeBC致力于让工人和雇主参与防范受伤、患病和伤残在卑诗省的发生。如果发生与工作相关的受伤或疾病，WorkSafeBC将在工人复原、康复、安全返回工作岗位的过程中，向他们提供赔偿和支持服务。我们为卑诗全省270万名工人及285,000个雇主提供服务。

### 查询更多信息，请联系：

WorkSafeBC媒体关系组（Media Relations）

电邮：[media@worksafebc.com](mailto:media@worksafebc.com)

电话：604-276-5157